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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 25 DE FEVEREIRO
Às dezesseis horas do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e dez, no Salão Nobre
da Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência da Vereadora Maria Regina
Braga, iniciou-se a sétima Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. A Presidente
solicitou ao Secretário, Vereador Leonardo Barbosa, que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os vereadores Moisés Rodrigues, Leonardo Barbosa e Regina Braga,
totalizando três. Não havendo quórum regimental, a Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do Ministério da
Saúde referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para
este Município no valor de R$ 103.876,50 - pagamento de PAB fixo. Correspondência do
Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros destinados a
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
- R$ 90.065,53. Convite do Ministro de Estado das Comunicações, Senador Hélio Costa,
Governador do Estado, Aécio Neves e outros, para lançamento do selo comemorativo ao
centenário de nascimento do Presidente Tancredo Neves, dia 01 de março, às 16 horas,
Palácio da Liberdade. Requerimento nº 25/10, do vereador Flávio Andrade, requerendo
ao Colégio de Líderes que o projeto de lei nº 04/10 seja votado em única discussão na
reunião ordinária da presente data. Convite do Serviço Municipal de Água e Esgoto ?
SEMAE para uma benção em comemoração aos 5 anos de sua implantação, dia 26 de
fevereiro, 6ª feira, às 9h30, no Auditório do Gabinete do Prefeito. O Presidente informou
sobre Audiência Pública que acontecerá hoje após a reunião ordinária sobre Prestação
de Contas do Terceiro Quadrimestre da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir: Milena
da Conceição Fonseca, Presidente da Associação Comunitária de Glaura, que
reivindicou a volta do transporte escola no turno da noite saindo de Glaura para levar os
alunos para o CEFET ? Itabirito e a senhora Maria Sérgia de Oliveira, que agradeceu ao
Vereador Maurílio Zacarias Gomes  e revindicou melhorias para o distrito de Santa Rita.
Neste momento, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
intermediária, à qual responderam os Vereadores Regina Braga, Maurílio Zacarias, Luiz
Gonzaga, Silmério Rosa, Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Maurício Moreira, Moisés
Rodrigues, Júlio Pimenta totalizando nove. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos
Vereadores Silmério Rosa, Moisés Rodrigues e Crovymara Batalha, o Projeto de
Emenda à Lei Orgânica 02/10, de diversos Vereadores, que modifica o artigo 105 e
suprime a alínea ?i? do inciso II do artigo 78 da Lei Orgânica Municipal de Ouro Preto.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs 16/10,
do Vereador Flávio Andrade, Sugerindo que o CAC- Centro de Atendimento ao Cidadão
da CMOP- dê apoio às entidades interessadas, ajudando-as no cadastramento na ação
Conta com a Gente e recebam o desconto de 25% na conta de energia elétrica; 17/10,
do Vereador Flávio Andrade, a ser encaminhada ao Secretário de Obras, Júlio Correia,
no sentido de que estude a possibilidade de, em caráter de urgência, montar uma equipe
para dar manutenção e efetuar pequenos reparos em passeios de vias públicas em
nossa cidade, principalmente nas ruas centrais, que recebem maior número de
transeuntes; 19/10, da Vereadora Maria Regina a ser encaminhada ao Executivo, para
que interceda junto à Secretaria competente solicitando a reforma da estufa do viveiro do
Passa-Dez; 23/10, da Vereadora Maria Regina Braga, a ser encaminhada ao Prefeito
Municipal, solicitando-lhe que interceda junto ao Governo do Estado e junto à Fundação
Vale para que seja implantado no nosso município o Projeto "Estação do Conhecimento-
Núcleo de Desenvolvimento Humano e Econômico", com o objetivo de oferecer cursos
para adolescentes e jovens, visando a melhoria da qualificação da mão de obra e a
formação de pequenos empreendedores; 24/10, da Vereadora Maria Regina Braga, a
ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando-lhe a criação de um Fundo Municipal
com o objetivo de subsidiar o meio passe escolar para os estudantes da rede municipal
de ensino; 25/10, do Vereador Silmério Rosa de Oliveira,  solicitando a colocação de três
postes de iluminação na Rua Terezinha Pessoa; 26/10, do Vereador Silmério Rosa de
Oliveira, solicitando que sejam canalizados 300 metros de rede de esgoto nas
proximidades da residência do Senhor Vicente, situada na rua da Lagoa, em frente ao
campo de futebol, no distrito de Antônio Pereira. REQUERIMENTOS: Foi colocado em
votação, aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado ao Poder Executivo o
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REQUERIMENTO nº 26/10, Vereador Flávio Andrade, requerendo que as emendas
apresentadas pelas Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 04/2010, que dispõe
sobre a verba indenizatória para aquisição de fardamento, sejam votadas
separadamente. MOÇÃO: Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à Moção nº 02/10, do Vereador Leonardo
Barbosa a Felipe Durval Versiani; aprovado por nove votos. PROJETOS EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei 05/10, que dispõe sobre a manutenção e o pagamento de
plano de assistência à saúde por servidor público aposentado ou em gozo de licença ou
afastamento não remunerados. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto com emenda; aprovado por nove votos. Projeto de Lei 06/10, que
autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso remunerado das
áreas constantes do Terminal de Integração José da Silva Araújo - Zé de Duca. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto;  aprovado por nove
votos. Projeto de Lei Complementar nº 01/10, que altera a Lei Complementar 21, de 1º
de novembro de 2006, para criar 40 vagas para o cargo de Guarda-Municipal,
estabelecer o patamar mínimo do vencimento base dos servidores municipais e dá
outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas; aprovado por nove votos. A Vereadora Regina Braga disse:
?Conversando outro dia na reunião da Comissão, o Toninho da Purina, eu até gostaria
que constasse em ata, ele falou que um dos motivos de estarem aumentando o efetivo
da Guarda Municipal é que eles estão com a ideia de estar mandando alguns para o
distrito?. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei 04/10, que dispõe sobre a
verba indenizatória para aquisição de fardamento. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao projeto sem emenda; aprovado por oito votos favoráveis,
um voto contrário do Vereador Leonardo Barbosa. Foram colocadas em votação e
aprovadas pelos Vereadores as Emendas nºs 01 ao Projeto 04/10; aprovada por oito
votos;  02 ao Projeto 04/10; aprovada por sete votos; 03 ao Projeto 04/10; aprovado por
oito votos. INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes
e encaminhada ao Executivo a INDICAÇÃO nº 27/10, do Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha,  solicitando as seguintes benfeitorias para a Rua Valentim Policarpo de Lima:
fazer frisamento na subida da rua; colocar guarda-corpo; terminar calçamento; limpar e
retirar entulho. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 04/10 dispõe sobre a
verba indenizatória para aquisição de fardamento. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com
emendas, aprovado por oito votos favoráveis e um contrário do Vereador Leonardo
Barbosa. Foram colocadas em votação e aprovadas pelos Vereadores presentes as atas
das 3ª e 4ª reuniões ordinárias, aprovada por oito votos favoráveis e duas abstenções
das Vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha; aprovada por nove votos e uma
abstenção da Vereadora Regina Braga. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Veto
parcial à Proposição de Lei nº 76/09, que estima a receita e fixa a despesa para o
exercício financeiro de 2010 e dá outras providências. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial, de rejeição ao Veto; foi mantido o veto com seis votos
favoráveis e quatro contrários. Veto parcial à Proposição de Lei nº 77/09, que dispõe
sobre o Plano Plurianual para o período 2010 a 2013. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial, de rejeição ao Veto;  foi mantido o veto com seis votos
favoráveis e quatro contrários. ORADORES: A Vereadora Regina Braga lamentou a
manutenção do veto; parabenizou o Vereador Luiz pela sinceridade de seu voto com
relação ao veto. Parabenizou o Sindicato e os Servidores da Educação pela conquista
junto à Justiça no que diz respeito aos benefícios solicitados quando da paralisação dos
servidores da educação.  Comentou novamente sobre o Rio 2014. Comentou sobre uma
reportagem falando de greve na Grécia. Falou sobre a Audiência Pública da Prestação
de Contas que seria na data de hoje. O Vereador Flávio Andrade elogiou Serginha.
Convidou para a reunião da Famop na próxima segunda. Registrou que tentaram fazer
uma Assembleia na Barra ontem, mas só havia duas pessoas e a assembleia não
aconteceu. Pediu licença para se ausentar por ter uma reunião em Cachoeira do Campo.
O Presidente convidou o Vereador Silmério para continuar os  serviços da Secretaria
devido à ausência do Vereador Maurício Moreira (Paquinha). O Vereador Luiz Gonzaga
agradeceu aos oitenta moradores que participaram da reunião na Sede do Morro São
Sebastião, onde debateram as questões dos embargos na data de ontem. Agradeceu as
presenças do Rodrigo e do Vicente, Presidente da Associação; ficou marcada a ida da
Fatinha do Cras na comunidade; falou sobre o trabalho no Cras. Disse que comentou na
reunião sobre alguns projetos, cujo assunto era as construções em Ouro Preto. Destacou
que existem muitas pessoas em Ouro Preto com problemas sérios relativos às
construções e que o que ocorre é que ainda não encontraram engenheiros e arquitetos
no município o suficiente. Solicitou a volta daquela conversa da engenharia pública para
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beneficiar as pessoas que não têm condições de pagar. Citou exemplos de pessoas que
tiveram suas construções embargadas. O Presidente informou sobre a posse do novo
Comandante da Polícia Militar, Coronel Baião; informou sobre reunião que aconteceu no
Fórum relacionada à situação dos servidores da educação; informou sobre reunião que
aconteceu com o Prefeito Municipal relacionada à situação dos servidores da educação.
O Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio
Zacarias e Silmério Rosa, totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
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